
Poziom porównawczy 118.00 m n.p.m.

Rz dna terenu projektowanego

12
4.

61

Rz dna dna kana u

Zag bienie dna kana u [m]

Odleg ci [m]

rednice, materia
Spadek

ugo  trasy [m] 0.
00

Zag bienie dna studzienki 2.
20

Wp4

0.0

12
4.

62

12
3.

41

12
3.

33

1.
20

1.
29

4.
00

200

2.0 %

4.
00

2.
59

D3

12
4.

21

12
3.

23

12
2.

98

1.
39

1.
23

25.00
29

.0
0

2.
53

12
3.

20
7.

50

D2

12
4.

00

12
2.

88

12
2.

65

1.
33

1.
35

23.00

315
1.0 %

52
.0

0
2.

55

12
2.

69
48

.0
0

D1
12

3.
99

0.
00

2.
20

Wp1

0.0

12
4.

00
12

2.
79

12
2.

74
1.

20
1.

26
2.

50

200

2.0 %

2.
50

2.
55

D1
12

3.
99

12
2.

72

12
2.

79

1.
28

1.
20

3.
50

200

2.0 %

6.
00

2.
20

12
2.

76
4.

50

Wp2

12
4.

61
0.

00
2.

20

Wp3

0.0

12
4.

62

12
3.

41

12
3.

35

1.
20

1.
27

3.
00

200

2.0 %

3.
00

2.
59

D3

12
4.

63
0.

00
2.

20

Wp6

0.0

12
4.

64

12
3.

43

12
3.

34

1.
20

1.
30

4.
50

200

2.0 %

4.
50

2.
60

D4

12
4.

33

12
3.

24

12
3.

06

1.
40

1.
27

35.00

39
.5

0
2.

57

12
3.

21

12
3.

20

6.
50

10
.0

0

13
.0

0

D5

12
4.

07

12
2.

96

12
2.

79

1.
37

1.
28

34.00

315
0.5 %

73
.5

0
2.

48

12
2.

84
12

2.
84

62
.5

0
64

.5
0

D6

12
4.

63
0.

00
2.

20

Wp5

0.0

12
4.

64
12

3.
43

12
3.

39
1.

20
1.

25
2.

00
20

0
2.

0 
%

2.
00

2.
60

D4

12
4.

08
0.

00
2.

20

Wp7

0.0

12
4.

07
12

2.
88

12
2.

84
1.

20
1.

23
2.

00
20

0
2.

0 
%

2.
00

2.
48

D6

12
4.

08

12
2.

79

12
2.

88

1.
28

1.
20

4.
50

200

2.0 %

6.
50

2.
20

Wp8

1:
10

0

1:500

is
tn

. k
an

. s
an

.  
ø2

00

is
tn

. w
od

.  
ø4

0

is
tn

. w
od

.  
ø4

0
is

tn
. k

an
. s

an
.  

ø2
00

is
tn

. k
ab

el
 te

le
te

ch
.

is
tn

. w
od

.  
ø1

00
is

tn
. k

an
. s

an
.  

ø2
00

is
tn

. w
od

.  
ø1

00

is
tn

. k
an

. s
an

.  
ø2

00

is
tn

. k
ab

el
 e

ne
rg

. N
N

is
tn

. k
an

. s
an

.  
ø1

60

is
tn

. w
od

.  
ø4

0

is
tn

. w
od

.  
ø4

0

is
tn

. k
an

. s
an

.  
ø3

00
is

tn
. w

od
.  

ø1
10

is
tn

. w
od

.  
ø1

10

St
. c

h
on

na
 ø

12
00

St
. c

h
on

na
 ø

12
00

St
. c

h
on

na
 ø

12
00

St
. c

h
on

na
 ø

12
00

St
. c

h
on

na
 ø

12
00

St
. c

h
on

na
 ø

12
00

St
. b

et
. ø

50
0 

z 
os

. 1
,0

m

St
. b

et
. ø

50
0 

z 
os

. 1
,0

m

St
. b

et
. ø

50
0 

z 
os

. 1
,0

m

St
. b

et
. ø

50
0 

z 
os

. 1
,0

m

St
. b

et
. ø

50
0 

z 
os

. 1
,0

m

St
. b

et
. ø

50
0 

z 
os

. 1
,0

m

St
. b

et
. ø

50
0 

z 
os

. 1
,0

m

St
. b

et
. ø

50
0 

z 
os

. 1
,0

m


